

## Studiu de caz

Alice are 16 ani și este fiica unică a unor părinți divorțați. Avea 8 ani când părinții săi au divorțat, iar mariajul acestora a fost unul plin de agresivitate. Inițial, Alice a locuit cu mama sa, dar lucrurile s-au înrăutățit atunci când aceasta a început să își schimbe în mod repetat partenerii. S-a mutat în casa tatălui său, dar acesta nu putea să-i ofere timpul și atenția de care aceasta avea nevoie, din cauza programului încărcat la serviciu. La 12 ani, Alice locuia pe străzi și nu beneficia de supravegherea părintească. A abandonat școala și a început să consume alcool. A fost implicată în câteva furturi din magazine. S-a încercat implicarea părinților în rezolvarea situației ei, dar Alice a ajuns în sistemul rezidențial; și aici au fost înregistrate câteva incidente, însă personalul este extrem de preocupat de situația ei și ce se întâmplă în mintea ei. Este retrasă și timidă. Se taie în mod repetat pe mâini și pe picioare. Echipa centrului este formată din mai multe persoane cu experiență ce s-au pus de acord să respecte anumite principii extrem de importante: deciziile se iau în comun și membrii echipei nu au secrete unul față de celălalt, totul se discută, iar o dată pe lună o persoană din exterior asigură supervizarea unuia dintre membrii echipei. Într-una din zile, Alice se întâlnește cu Elena, cea mai tânără membră a echipei, recent angajată și o întreabă dacă are puțin timp pentru a discuta ceva. Elena ezită și rememorează ce au stabilit în echipă. Alice îi spune "stiam eu"!

Ce face Elena acum? Sau ce ar trebui să facă? Ce alegeri trebuia să facă Elena, luând în considerare loialitatea față de echipă pe de o parte și solicitarea lui Alice pe de alta parte? Ce ați face voi?

*Material realizat și utilizat de către Formatorii locali de la nivelul DGASPC Argeș – Adrian Macovei și Adela Gogoase în cursurile destinate educatorilor din serviciile de tip rezidențial.*



Copii și tineri în situații de risc  
Reducerea inegalităților  
Antidiscriminare  
Incluziune socială

